
 
 ةة السوریّ ة العربیّ الجمھوریّ 
 ربیةوزارة التّ   

 
 
 

 ة الكیمیاءسلمّ تصحیح مادّ 
 ة ة العامّ راسة الثانویّ لشھادة الدّ 

 -نظام قدیم - الفرع العلميّ 
 م۲۰۲۰عام 

 رجة: مئتانالدّ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 ۱ صفحة                  ظة لوزارة التربیة)      حقوق النشر والتوزیع والطبع محفو م۲۰۲۰ امع نظام قدیم /دورة الكیمیاء/ة مادّ الثالث الثانوي / (



 الدرجة: مئتان        م٢٠٢٠عام ل نظام قدیم / / /الفرع العلمي  كیمیاءة السلّم درجات مادّ   

 
 

            )d( أو     تا بیتطلق جسیم                         1)

     (2                10.09(mol.L  (c) أو             −(

١٠ 
١٠ 

 لا تقبل الإجابات المتناقضة
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 صحیحة صیاغة ةُ تقبل أیّ  
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a(   ّھ یسلك سلوك حمض أحیاناً وسلوك أساس أحیاناً أخرىلأن                 
 ة الني یتفاعل معھا)( تبعاً للمادّ      
b(  دة قیمة البسط ونقصان قیمة المقام في علاقة ثابت التوازنبسبب زیا 
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 تقبل بالمعادلات الصحیحة
 صیاغة صحیحة ةُ تقبل أیَّ 
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 ) درجات عند عكس الترتیب٥یخسر(  ١٠
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    ۳۰ درجات ثانیاً  مجموع
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 2أو بالاتجاه 
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أحد أیونات حاد بة قادرة على الاتّ مادّ : بإضافة أو

 ة ضعیفة التأینّالملح وتشكیل مادّ 
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   ٣٠ مجموع درجات ثالثاً 

 
 
 
 
 

 ألفا                  بیتا                   1-
 (a  ّة         ضعیفة              أكبرالنفوذی 
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 تقبل المقارنة بأيّ تعبیر صحیح    

 ١٥   
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 ) للرابعة  ۳٥، للثالثة  ۳٥للثانیة ،   ۳۰للأولى ،  ۲۰الدرجات:   (        :الآتیة الأربعحل المسائل  :رابعاً  
  

 
1-         2(H-H)+O=O 4(O-H)→ 
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لجواب إن عكس یخسر درجة ا

 القانون
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12 0.1 0.05(mol.L )x x −= ⇒ =  

[ ] 1A 0.08 0.05 0.03(mol.L )−′ = − =  

                            [ ] 1B 0.3 0.1 0.2( mol.L )−′ = − =    
2 25 10 (0.03)(0.2)v −′ = ×  
5 1 16 10 mol.L .sv − − −′ = ×      
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0vف التفاعل: عند توقّ                                   -3  = 
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٤ 
  ٣٠ مجموع درجات المسألة الثانیة
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 تعطى ضمناً 
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 تعطى ضمناً  
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 -1                                  3 aH O 2C+ =   
                                 3H O 2 0.05+ = ×   
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 طریقة صحیحة ةُ تقبل أیّ 
 تعطى ضمناً 
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یخسر درجة التعویض  2إغفال الرقم 
 والجواب

 
 
 

 تعطى ضمناً 
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  b(                    2 1OH 10 (mol.L )− − −  =   

       pOH log OH− = −     
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 ) درجات إن كتب:٧ینال (   

          pOHOH 10− −  =  
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  ٣٥ مجموع درجات المسألة الرابعة

 -لمّ انتھى الس -
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    ة:ظات عامّ و حمل
صـة سؤال أو  جزء منه في دائرة، ثـمّ تكتـب درجـة الحقـل مقابـل بدایـة الأسـئلة المخصّ  تكتب الدرجات الجزئیة لكلّ  -۱

ح رجــة التـي ینالهـا الطالـب، وبجانبهـا توقیـع كـلّ مـن المصــحّ ط الدیع وتفقـلـه علـى هـامش ورقـة الإجابـة ضـمن مربّـ
 .عتمد من قبل ممثّل الفرعق للحقل المُ والمدقّ 

 الدرجة المخصصة للجواب. یخسرغلط التحویل  -۲
 صة للمراحل عند دمجها بشكل صحیح في المسائل.تُعطى الدرجات المخصّ  -۳
 ة واحدة فقط ویتابع له.یُحاسب الطالب على الغلط مرّ  -٤
 ویكتب علیه زائد. خیر منها حسب تسلسل إجابة الطالبشطب الأجمیع الأسئلة الاختیاریة یُ  عنجاب الطالب إذا أ -٥
 عند التعویض في علاقة غلط. لا تُعطى درجة التبدیل العدديّ  -٦
 واحدة ویتُابع له. ةً صة في التطبیق ودرجة الجواب مرّ عند استخدام رقم غیر وارد في المسائل یخسر الدرجة المخصّ  -۷
 واحدة فقط ویتابع له. یخسر درجة الأسئلة فيللمطلوب یر اغمز مُ عند استخدام ر  -۸
 .معادلةفي كلّ یخسر درجة واحدة إضافة سهم أو إنقاص سهم عند  -۹

 .في كلّ معادلة غلط الموازنة یخسر درجة واحدة  -۱۰
 ویُتابع له.واحدة  ةً مرّ یخسر درجة واحدة  ونأیّ  كلّ  الغلط في شحنة  -۱۱
 ل فيلكي یرسلها إلى التوجیه الأوّ  ،ل الفرع في حال ورود طریقة صحیحة لم ترد في السلّمیُرجع إلى ممث  -۱۲

 .صة لها واعتمادها وتعمیمها على المحافظاتدراستها وتوزیع الدرجات المخصّ  لیتمَّ  ،الوزارة
، وف�ي حال�ة ة واح�دة فق�طتصویب الدرجات من قبل المُدققّ (بالقلم الأسود ) رقماً وكتابة لكامل الدرجة مرّ  -۱۳

 من قبل المُراجع ( بالقلم الأخضر). ذلك   ة أخرى یتمّ تصویبھا مرّ 

 ح.من قبِلَ المصحّ ) × ( تشطب المساحات الفارغة من ورقة الإجابة على شكل -۱٤

 المطابقة الدقیقة للدرجات المكتوبة على القسیمة والدرجات ضمن ورقة الإجابة. -۱٥

 ص لھا في القسیمة.ن المخصّ ة في نقل الدرجة النھائیة إلى المكاقّ الدّ  -۱٦

 :توزیع الدرجات على الحقول  
 ل.جواب السؤال أولاً في الحقل الأوّ درجة توضع  -
 جواب السؤال ثانیاً في الحقل الثاني.درجة توضع  -
 جواب السؤال ثالثاً في الحقل الثالث.درجة توضع  -
 حل المسألة الأولى في الحقل الرابع.درجة توضع  -
 الثانیة في الحقل الخامس. حل المسألةدرجة توضع  -
 حل المسألة الثالثة في الحقل السادس.درجة توضع  -
 حل المسألة الرابعة في الحقل السابع.درجة توضع  -
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